

# 用户手册

## User's Manual

# 超越源于创新

## Advance Through Innovation

### 尊敬, 亲爱的客户, 您好!

首先感谢您对我们的信任, 最终选择和购买我们的产品, 茫茫人海中, 我们相识并形成交易, 这是给予了我们最珍贵的信任, 对此我们深感荣幸和格外的珍惜!

如果您对我们的产品满意, 请分享给您的亲朋好友, 同事也请您留意在购买的销售平台产品主页中, 是否有好评送赠品的相关活动, 我们热忱期待您的参与, 望您在评价中点亮所有的星星, 成为我们客服的明灯。

我们是视您的评价为企业持续发展的生命! 如果您对我们的产品有任何疑问或帮助需求, 请根据我们公布的电话、QQ等联系方式, 尽快给我们联系, 让我们能够有机会及时有效的为您提供帮助, 再给我们好评, 我们将非常感谢您的包容与支持!

真心祝愿您和您的家人永远健康, 快乐。全体同仁期待您的再次光临!

## 电脑保修条款说明

### 一、保修服务方式

#### 1. 产品在线技术支持服务

- A. 用户可以联系购买的销售平台在线客服或者拨打我们的客服热线
- B. 用户可以通过在线客服或者电话、QQ等联系我们提供技术交流或支持。

#### 2. 产品检测与维修

若用户遇到的问题无法通过上述描写的技术支持服务方式解决, 可以将快递至销售平台提供的售后服务中心, 由工程师为其进行检测与维修。

- A. 用户请在送修钱江存储设备的资料先自行备份, 我们电脑仅负责的检测和维修, 对于送修过程中因任何因素造成的造成资料遗失, 本公司不予负责, 请理解支持!
- B. 对于已经超过免费维修范围的电脑, 我们将按照收取相关检测及维修费用。
- C. 超过免费保修期的电脑, 经过工程师检测后因故不同意维修的, 用户需支付检测费用。

注: 无论您通过何种方式来寻求技术支持服务, 请明确告知使用的产品型号、产品序列号、购买的所在平台、购买时间、详细的故障现象等, 以便于厂家、工程师能更加准确快速判断出故障的原因。

### 二、三包凭证说明

- 1. '七日' 规定: 产品自您收到商品的次日起 (遇到法定节假日顺延, 包括双休日) 七天内, 发生性能故障, 消费者可以选择退货、换货或维修。
- 2. '十五' 规定: 产品自售出之日起15日内, 发生性能故障, 消费者可以选择换货或维修。

### 注意:

凡有下列情况之一者, 不属于三包范围内

- 1. 超过三包有效期内
- 2. 未按照产品使用的要求说明使用、维修、保管而造成的损失;
- 3. 非承担三包的修理者拆动造成损失的;
- 4. 无有效三包凭证及有效购买凭证 (能够证明商品在有效期内的除外);
- 5. 擅自三包凭证;
- 6. 三包凭证上的产品型号或编号或编号与商品实物不符合的;
- 7. 使用盗版软件造成损害的;
- 8. 使用过程中感染病毒造成损坏;
- 9. 因不可抗力造成损坏的。

温习提示: 保修条例仅适用中国

### 小贴士:

使用一段时间后出现系统变慢或者报错的情况:

- 1. 定期检查系统盘所在地的硬盘空间;
- 2. 定时进行软件清理, 不用的软件最好卸载;
- 3. 频繁的安装、删除软件或程序, 建议卸载软件和程序时, 一定要遵照相应的说明进行;
- 4. 定期经常做些磁盘维护;
- 5. 病毒造成系统使用缓慢或出现异常报错, 定期查杀病毒, 慎重安装软件, 都是有效避免的方法;

### 如何避免 '流氓软件' 给你上网带来的困扰?

- 1. 必须注意在安装某些软件的过程中某些插件, 如果不是您所需要用到的不要选中安装
- 2. 在浏览一些网站的时候, 有时会跳出 '您是否要安装xxx之类的对话框' 在不能确定这个即将安装的软件是什么来路之前, 最好点击 '否'

### 确保您的网络交易顺畅安全:

- 1. 网上支付为了有限降低此类的风险, 建议确保您安装并启用正版杀毒软件和微信INTERNET防火墙, 需要注意的是定期检查上述软件是否已经为最新版本;
- 2. 更新WINDOWS操作系统, 安装补丁程序, 防止系统漏洞, 定时进行系统安装的UPDATE或及时安装补丁程序;
- 3. 安装正版杀毒软件, 并确保定期升级;
- 4. 登录正规网站, 留意网址, 避免登录克隆网站的威胁;
- 5. 安装认证, 设定长字位密码, 建议使用银行提供的各种安装认证工具;

### 防止冒雨天气对您的电脑造成伤害:

遇雷暴或者雷雨天气, 如果没有关闭电脑, 同时拔下电源线、网线、等往往会造成主板、网卡、等器件的损坏, 严重的烧坏电脑器件, 给您带来更大的损失; 发生雷雨或台风时, 请尽量避免使用电脑或其他电子设备, 以备安全。

### 计算机的清洁:

如需为屏幕进行清洁时, 绝对精致使用酒精、洗衣粉等清洁剂等一切有腐蚀性的溶剂, 应该用质地柔软的湿布或者干布擦拭, 一定要避免机内进水; 在开机状态尽量能避免对主机进行擦拭、晃动等动作, 以免导致产品损坏。

### 有毒、有害物质或元素情况一览

依据中国政府针对 '电子信息产品污染控制管理办法' 为控制和减少电子信息产品废弃后对环境造成的污染, 促进生产和销售低污染电子产品, 保护环境和人体健康, 仅提供产品可能含有有害物质如下:

部件名称	有毒有害物质或元素					
	铅 (Pb)	汞 (Hg)	镉 (Cd)	六价铬 (Cr6+)	多溴联苯 (PBB)	多溴二苯醚 (PBDE)
电路板组件	X	0	X	0	0	0
金属外壳	X	0	0	X	0	0
塑料外壳	0	0	0	0	0	0
紧固件	0	0	0	X	0	0
电源	0	0	0	X	0	0
安装硬件	0	0	0	X	0	0
电缆	X	0	0	0	0	0
连接部件	X	0	0	X	0	0

0: 表示该有毒有害物质在该部件所有均质材料中的含量在SJ/T11363-2006标准规定的限量要求以下  
X: 表示该有毒有害物质在该部件的某一均质材料中含量超出SJ/T11363-2006标准规定的限量



此电子信息产品在说明书所诉的使用条件下使用本产品, 含有的有毒有害物质或元素不致发生外泄, 从而对环境造成污染或对人身、财产做成严重损害的期限为10年。

注: 除根据中华人民共和国法规的强制性规定在此作出声明的以外, 公司对电子信息产品环保使用期限不作任何形式的陈述或保证 (无论是明示或默示), 并且不对电子信息产品环保使用期限的任何陈述或保证 (无论是明示或默示) 承担任何责任。

**本凭证商品三包的重要依据, 请妥善保管!**

用户信息	用户姓名		联系电话	
	通讯地址			
	E-mail			
销售信息	经销商地址			
	通讯地址		调试日期	
	联系电话		销售日期	
	贷票号码			

**商品维修记录表**

送修日期	故障描述	故障处理情况	交验日期	维修人签名

经销商印章

**用前须知:**

- 1.本产品仅适用于海拔2000米以下非热带地区。
- 2.避免本机跌落地面或受其他强烈冲击。
- 3.不要在过冷、过热、过于潮湿、多尘的环境下长期使用, 不要让本机在阳光下暴晒。
- 4.尽量避免在强磁, 强静电环境下使用。
- 5.一单有水或其他液体泼洒到本机上, 应立即关机, 将本机擦拭、晾干后才可使用。
- 6.切勿使用任何含化学成分的清洁剂或其他液体擦拭本机, 避免因腐蚀和受潮造损坏, 如确实有必要清洁, 请使用干燥的软布或纸巾擦拭。
- 7.本公司对认为非常的软硬件操作、维修或其他意外情况导致的机内资料损失或删除不承担责任, 也不承担由此导致的其他损失。
- 8.请随时备份您的重要资料, 避免丢失。
- 9.请不要自行拆卸本机, 否则会丢失保修权力。
- 10.产品使用手册及相关软件随时的更新, 恕不另行通知。如发现与产品使用手册不符, 请于实物为准。
- 11.使用错误型号充电器可能会有爆炸危险, 务必使用原装充电器。

本产品不带电源适配器销售, 消费者应配套购买使用获得3C认证并满足标准要求的电源适配器。

# User manual

## User's Manual

Respect, dear customer, hello!

First of all, thank you for your trust in us and for choosing and purchasing our products. In the vast sea of people, we met and formed a business, which gave us the most precious We are deeply honored and cherish your trust!

If you are satisfied with our products, please share it with your relatives, friends and colleagues. Please also pay attention to whether there are good reviews and gifts on the product homepage of the sales platform you purchased.

The star becomes the beacon of our customer service.

We regard your evaluation as the life of the company's sustainable development! If you are interested in us, please contact us as soon as possible so that we can have the opportunity to respond promptly and effectively. To help you and give us a positive review, we will be very grateful for your tolerance and support. hold!

I sincerely wish you and your family health and happiness forever. All colleagues are looking forward to you. Come again!

## Computer warranty terms and conditions

### 1. Warranty service method

#### 1. Product online technical support services

A. Users can contact the online customer service of the sales platform where they purchased or call our customer service hotline

B. Users can contact us through online customer service, phone, QQ, etc. to provide technical communication or support.

#### 2. Product testing and maintenance services

If the problem encountered by the user cannot be solved through the technical support service methods described above, the user can express it to the sales platform for delivery.

We provide an after-sales service center where engineers provide testing and maintenance services.

A. Users should back up the data on Qianjiang storage devices before sending them for repair. Our computer is only responsible for testing and maintenance.

Our company is not responsible for data loss due to any factors during the repair process. Please understand and support!

B. For computers that have exceeded the scope of free maintenance, we will charge relevant testing and maintenance fees.

C. If a computer that has exceeded the free warranty period does not agree to be repaired for any reason after being inspected by engineers, the user must pay the inspection fee.

Note: No matter how you seek technical support services, please clearly inform the product model and product sequence used.

number, platform of purchase, time of purchase, detailed fault symptoms, etc., so that manufacturers and engineers can more accurately and quickly

Determine the cause of the failure.

### Second and third guarantee certificate instructions

1. Seven-day rule: The product will be delivered within seven days from the day after you receive the product (extended in case of statutory holidays, including weekends).

Within the period, if performance failure occurs, consumers can choose to return, exchange or repair the product.

2. Provision 15: If a product has a performance failure within 15 days from the date of sale, consumers can choose to exchange or repair the product.

## 注意:

Anyone with any of the following conditions does not fall within the scope of the three guarantees

### 1. Exceeding the validity period of three guarantees

2. Losses caused by failure to use, maintain or store the product in accordance with the product instructions;

### 3. Loss caused by disassembly by a repairer other than the repairer responsible for the three guarantees;

4. There is no valid three-guarantee certificate and valid purchase voucher (except those that can prove that the goods are within the validity period);

### 5. Use the Three Guarantees Certificate without authorization;

6. The product model or serial number on the three-guarantee certificate does not match the actual product;

### 7. Using pirated software to cause damage;

### 8. Damage caused by virus infection during use;

### 9. Damage caused by force majeure.

Review Tip: Warranty regulations only apply to China

## Tips:

After using it for a period of time, the system slows down or reports an error:

### 1. Regularly check the hard disk space where the system disk is located;

### 2. Clean up software regularly and uninstall software that is not in use;

### 3. Frequently install and delete software or programs. It is recommended that you must follow these instructions when uninstalling software and programs.

The corresponding instructions are carried out;

### 4. Do some disk maintenance regularly;

5. Viruses cause slow system usage or abnormal error reports. Check for viruses regularly and install software carefully.

These are all effective ways to avoid them;

How to avoid the troubles caused by rogue software when surfing the Internet?

1. You must pay attention to certain plug-ins during the installation of certain software, if they are not what you need

### Uncheck install

2. When browsing some websites, a dialog box such as "Do you want to install xxx" will sometimes pop up?

Before you are unsure about the origin of the software that is about to be installed, it is best to click "No"

Ensure your online transactions are smooth and secure:

1. In order to limit the risk of online payment, it is recommended to ensure that you install and enable genuine anti-virus software and WeChat INTERNET firewall, please note that you should regularly check whether the above software has been

is the latest version;

2. Update the WINDOWS operating system, install patches, prevent system vulnerabilities, and perform system maintenance regularly

Install UPDATE or install patches in a timely manner;

### 3. Install genuine anti-virus software and ensure regular upgrades;

4. Log in to the official website, pay attention to the URL, and avoid the threat of logging into the clone website;

5. For installation authentication and setting a long character password, it is recommended to use various installation authentication tools provided by the bank;

Prevent rainy weather from causing damage to your computer:

In the event of a thunderstorm or thunderstorm, if you do not shut down the computer, unplug the power cord, network cable, etc.

It often causes damage to motherboards, network cards, and other components, and seriously burns out computer components, causing you

Avoid using computers or other electronic devices during thunderstorms or lightning for safety.

## Computer cleaning:

When you need to clean the screen, be sure to use alcohol, laundry detergent and other cleaning agents that are available.

Corrosive solvents should be wiped with a soft damp or dry cloth and must be avoided inside the machine. Water Ingress: When the device is powered on, avoid wiping or shaking it to prevent water ingress.

Product is damaged.

## List of toxic and harmful substances or elements

According to the Chinese government's "Measures for the Control and Management of Pollution from Electronic Information Products", the

Environmental pollution caused by discarded electronic information products, promote the production and sale of low-pollution electronic products,

To protect the environment and human health, we only provide products that may contain harmful substances as follows:

Part Name	Toxic and harmful substances or elements					
	鉛 (Pb)	汞 (Hg)	鎘 (Cd)	六价铬 (Cr6+)	多溴联苯 (PBB)	多溴二苯醚 (PBDE)
circuit board components	0	0	X	0	0	0
metal shell	X	0	0	X	0	0
plastic shell	0	0	0	0	0	0
Fasteners	0	0	0	X	0	0
power supply	0	0	0	X	0	0
Install hardware	0	0	0	X	0	0
dian lan	X	0	0	0	0	0
Connecting parts	X	0	0	X	0	0

0: Indicates that the content of the toxic and hazardous substance in all homogeneous materials of this part is within the limit specified in the SJ/T11363-2006 standard.

Quantity requirements below

X: Indicates that the content of the toxic and harmful substance in a homogeneous material of the part exceeds the provisions of SJ/T11363-2006 standard

limited edition



This electronic information product should be used under the conditions of use stated in the manual.

Containing toxic and harmful substances or elements will not leak out and cause harm to the environment.

The time limit for causing pollution or serious damage to persons or property is 10 years.

Note: Except as stated here in accordance with the mandatory provisions of the laws and regulations of the People's Republic of China, the company's

Sub-information products do not make any representations or warranties of any kind (whether express or implied) regarding the environmentally friendly use period.

and does not make any representation or warranty (whether express or implied) regarding the environmentally friendly use period of electronic information products.

assume no responsibility.

## Transcendence comes from innovation

Advance Through Innouation



This certificate is an important basis for the three guarantees of goods.

Please keep it properly!

User Info	username	contact number
	mailing address	
	E-mail	
Sales information	Dealer address	
	mailing address	Commissioning date
	contact number	Sale date
	Loan note number	

### Product maintenance record form

Repair date	Fault description	Troubleshooting	Delivery date	Maintenance person's signature

Dealer seal

### Instructions before oral use:

1. This product is only suitable for non-tropical areas below 2,000 meters above sea level.
2. Prevent the machine from falling to the ground or being subject to other strong impacts.
3. Do not use it for a long time in an environment that is too cold, too hot, too humid, or too dusty.

**Do not expose the machine to sunlight.**

4. Try to avoid using it in strong magnetic and static electricity environments.
5. If water or other liquid is spilled on the machine, turn it off immediately.

**Wipe and dry the machine before use**

6. Do not use any detergent or other liquid containing chemical ingredients to wipe the product. machine to avoid damage due to corrosion and moisture. If cleaning is really necessary, please

**Wipe with a soft, dry cloth or paper towel.**

7. The company will not be responsible for software and hardware operations, maintenance or other unexpected situations that it considers abnormal.

We are not responsible for the loss or deletion of data on the machine caused by the situation, nor are we responsible for the

**other losses resulting from this.**

8. Please back up your important data at any time to avoid loss.

**9. Please do not disassemble the machine by**

**yourself, otherwise the warranty rights will be lost.**

10. Product manuals and related software may be updated at any time without prior notice. If any discrepancy is found with the product manual, please refer to the actual product.

11. Using the wrong model of charger may cause explosion hazard. Be sure to use the original charger.

**Install the charger.**

This product is sold without a power adapter. Consumers should purchase it and use it to obtain 3C

**Power adapter that is certified and meets standard requirements.**

# Manual de usuario

## User's Manual

Respeto, querido cliente, ¡hola!

En primer lugar, gracias por confiar en nosotros y finalmente elegir y adquirir nuestros productos. En el vasto mar de personas, nos conocimos y formamos una transacción, que nos dio lo más preciado.

¡Nos sentimos profundamente honrados y apreciamos su confianza!

Si está satisfecho con nuestros productos, compártalo con sus familiares, amigos y colegas. Preste también atención a si hay buenas reseñas y obsequios en la página de inicio del producto de la plataforma de ventas que compró. Esperamos con ansias tu participación en actividades relacionadas, esperamos que enciendas todos los comentarios en tus comentarios. La estrella se convierte en el faro de nuestro servicio al cliente.

¡Consideramos su evaluación como la vida del desarrollo sostenible de la empresa! Si estás interesado en nosotros Si tiene alguna pregunta o necesita ayuda sobre nuestros productos, llame a nuestro número de teléfono publicado, QQ Comuníquese con nosotros lo antes posible para que podamos tener la oportunidad de responder con prontitud y eficacia. Para ayudarlo y darnos una reseña positiva, estaremos muy agradecidos por su tolerancia y apoyo. ¡sostener!

## La trascendencia proviene de la innovación.

### Advance Through Innouation

Sinceramente les deseo a usted y a su familia salud y felicidad para siempre. Todos los compañeros te esperan con ansias. ¡Llegar de nuevo!

## Términos y condiciones de la garantía de la computadora 注意:

Cualquier persona que presente alguna de las siguientes condiciones no está dentro del alcance de las tres garantías

- Superación del período de validez de tres garantías
- Pérdidas causadas por no usar, mantener y almacenar los productos de acuerdo con los requisitos de uso del producto:
- Pérdida causada por desmontaje realizado por un reparador distinto del reparador responsable de las tres garantías;
- No existe certificado de tres garantías válido ni vale de compra válido (excepto aquellos que puedan acreditar que la mercancía se encuentra dentro del periodo de validez);

### 5. Utilizar el Certificado de Tres Garantías sin autorización;

- El modelo del producto o el número de serie del certificado de tres garantías no coincide con el producto real;
- Usar software pirateado para causar daños;
- Daños causados por infección de virus durante el uso;
- Daños causados por fuerza mayor.

Consejo de revisión: las regulaciones de garantía solo se aplican a China

Ofrecemos un centro de servicio postventa donde los ingenieros brindan servicios de prueba y mantenimiento.

R. Los usuarios deben hacer una copia de seguridad de los datos de los dispositivos de almacenamiento de Qianjiang antes de enviarlos a reparar. Nuestra computadora solo es responsable de las pruebas y el mantenimiento.

Nuestra empresa no es responsable de la pérdida de datos debido a cualquier factor durante el proceso de reparación. ¡Por favor comprenda y apoye!

B. Para las computadoras que hayan excedido el alcance del mantenimiento gratuito, cobraremos las tarifas de prueba y mantenimiento correspondientes.

C. Si una computadora que ha excedido el período de garantía gratuita no acepta ser reparada por algún motivo después de haber sido inspeccionada por ingenieros, el usuario deberá pagar la tarifa de inspección.

Nota: No importa cómo busque servicios de soporte técnico, informe claramente el modelo de producto y la secuencia del producto utilizado.

número, plataforma de compra, momento de la compra, síntomas de falla detallados, etc., para que los fabricantes e ingenieros puedan de manera más precisa y rápida

Determinar la causa de la falla.

### Instrucciones del segundo y tercer certificado de garantía.

1Regla de los siete días: los productos se enviarán durante siete días a partir del día siguiente a la recepción de los productos (extensión si ocurren feriados legales, incluidos fines de semana)

Dentro del período, si se produce una falla en el rendimiento, los consumidores pueden optar por devolver, cambiar o reparar el producto.

2. Decimoquinta regla: Si un producto presenta una falla de rendimiento dentro de los 15 días posteriores a la fecha de venta, los consumidores pueden optar por cambiarlo o repararlo.

## Consejos:

Después de usarlo por un período de tiempo, el sistema se ralentiza o informa un error:

- Verifique periódicamente el espacio en el disco duro donde se encuentra el disco del sistema;
- Limpiar el software periódicamente y desinstalar el software que no esté en uso;

3. Instale y elimine software o programas con frecuencia. Se recomienda seguir estas instrucciones al desinstalar software y programas.

Se llevan a cabo las instrucciones correspondientes;

4. Realice algún mantenimiento del disco con regularidad;

5. Los virus provocan un uso lento del sistema o informes de errores anormales. Compruebe si hay virus con regularidad e instale el software con cuidado.

Todas estas son formas efectivas de evitarlos;

¿Cómo evitar que el "software fraudulento" le cause problemas en línea?

1. Debes prestar atención a ciertos complementos durante la instalación de cierto software, si no son los que necesitas

Desmarque instalar

2. Al navegar por algunos sitios web, a veces aparece un cuadro de diálogo como "¿Quieres instalar xxx"?

Antes de tener dudas sobre el origen del software que está a punto de instalarse, lo mejor es hacer clic en "No"

Asegúrese de que sus transacciones en línea sean fluidas y seguras:

- Para limitar el riesgo de pago en línea, se recomienda asegurarse de instalar y habilitar un antivirus genuino. software y el firewall WeChat INTERNET, tenga en cuenta que debe verificar periódicamente si el software anterior ha sido

es la última versión;

2. Actualice el sistema operativo WINDOWS, instale parches, evite vulnerabilidades del sistema y realice el mantenimiento del sistema con regularidad.

Instalar ACTUALIZAR o instalar parches de manera oportuna;

3. Instale software antivirus original y garantice actualizaciones periódicas;

4. Inicie sesión en el sitio web oficial, preste atención a la URL y evite la amenaza de iniciar sesión en el sitio web clonado;

5. Para la autenticación de instalación y la configuración de una contraseña de caracteres largos, se recomienda utilizar varias herramientas de autenticación de instalación proporcionadas por el banco;

Evite que el clima lluvioso cause daños a su computadora:

En caso de tormenta eléctrica o tormenta eléctrica, si no apaga la computadora, desenchufe el cable de alimentación, el cable de red, etc.

A menudo causa daños a las placas base, tarjetas de red y otros componentes, y quema gravemente los componentes de la computadora, provocando que usted

Causará mayores pérdidas: cuando ocurra una tormenta eléctrica o un tifón, trate de evitar el uso de computadoras u otros dispositivos electrónicos.

Prepárese para la seguridad.

### Limpieza de computadoras:

Cuando necesite limpiar la pantalla, asegúrese de utilizar alcohol, detergente para ropa y otros agentes de limpieza disponibles.

Los disolventes corrosivos deben limpiarse con un paño suave húmedo o seco y deben evitarse dentro de la máquina. Intrusión de agua: trate de evitar limpiar o agitar el host cuando esté encendido para evitar causar

El producto está dañado.

## Lista de sustancias o elementos tóxicos y nocivos

Según las "Medidas para el control y la gestión de la contaminación procedente de productos de información electrónica" del gobierno chino, el

Contaminación ambiental causada por productos de información electrónicos desechados, promover la producción y venta de productos electrónicos poco contaminantes.

Para proteger el medio ambiente y la salud humana, solo proporcionamos productos que pueden contener sustancias nocivas de la siguiente manera:

Nombre de la pieza	Sustancias o elementos tóxicos y nocivos.					
	鉛 (Pb)	汞 (Hg)	鎘 (Cd)	六价铬 (Cr6+)	多溴联苯 (PBB)	多溴二苯醚 (PBDE)
componentes de la placa de circuito	X		X	0	0	0
carcasa metálica	X	0	0	X	0	0
carcasa de plástico	0	0	0	0	0	0
cierre	0	0	0	X	0	0
fuentes de alimentación	0	0	0	X	0	0
instalar hardware	0	0	0	X	0	0
cable	X	0	0	0	0	0
Piezas de conexión	X	0	0	X	0	0

0: Indica que el contenido de la sustancia tóxica y peligrosa en todos los materiales homogéneos de esta parte está dentro del límite especificado en la norma SJ/T11363-2006.

Requisitos de cantidad a continuación

X: Indica que el contenido de la sustancia tóxica y nociva en un material homogéneo de la pieza excede lo establecido en la norma SJ/T11363-2006

edición limitada



Este producto de información electrónica debe utilizarse según las condiciones de uso indicadas en el manual.

Contiene sustancias o elementos tóxicos y nocivos que no se filtrarán ni dañarán el medio ambiente.

El plazo para causar contaminación o daños graves a personas o bienes es de 10 años.

Nota: Excepto lo indicado aquí de conformidad con las disposiciones obligatorias de las leyes y regulaciones de la República Popular China, la empresa

Los productos de subinformación no ofrecen ninguna declaración ni garantía de ningún tipo (ya sea expresa o implícita) con respecto al período de uso respetuoso con el medio ambiente.

y no realiza ninguna representación ni garantía (ya sea expresa o implícita) con respecto al período de uso respetuoso con el medio ambiente de los productos de información electrónica.

no asume ninguna responsabilidad.

Este certificado es una base importante para las tres garantías de bienes. ¡Por favor manténgalo correctamente!

Información de usuario	nombre de usuario	número	de contacto
	Dirección de envío		
	E-mail		
Información sobre ventas	Dirección del distribuidor		
	Dirección de envío	Fecha de	puesta en servicio
	número de contacto	Fecha de	venta
	número de nota de préstamo		

### Formulario de registro de mantenimiento del producto.

fecha de reparación	Descripción de la falla	Solución de problemas	Fecha de entrega	Firma de la persona de mantenimiento.

Sello de distribuidor

### Instrucciones antes del uso oral:

1. Este producto sólo es adecuado para zonas no tropicales por debajo de los 2.000 metros sobre el nivel del mar.
2. Evite que la máquina caiga al suelo o sea sometida a otros impactos fuertes.
3. No lo utilice durante mucho tiempo en un ambiente demasiado frío, demasiado caliente, demasiado húmedo o demasiado polvoriento.

**No exponga la máquina a la luz solar.**

4. Trate de evitar su uso en entornos con electricidad estática y magnética fuerte.
5. Si se vierte agua u otro líquido sobre la máquina, apáguela inmediatamente y retírela.

**Limpie y seque la máquina antes de usarla.**

6. No utilice ningún detergente u otro líquido que contenga ingredientes químicos para limpiar el producto.

máquina para evitar daños debido a la corrosión y la humedad. Si la limpieza es realmente necesaria, por favor

**Limpie con un paño suave y seco o una toalla de papel.**

7. La empresa no será responsable de la operación, mantenimiento u otras situaciones inesperadas del software y hardware que considere anormales.

No somos responsables de la pérdida o eliminación de datos en la máquina causada por la situación, ni somos responsables de la

**otras pérdidas resultantes de esto.**

8. Haga una copia de seguridad de sus datos importantes en cualquier momento para evitar pérdidas.

**9. No desmonte la máquina usted mismo, de**

10. Los manuales de los productos y el software relacionado pueden actualizarse en cualquier momento sin previo aviso.

**Si encuentra alguna discrepancia con el manual del producto, consulte el producto real.**

11. Usar el modelo incorrecto de cargador puede causar riesgo de explosión. Asegúrese de usar el cargador original.

**Instale el cargador.**

Este producto se vende sin adaptador de corriente. Los consumidores deben comprarlo y utilizarlo para obtener 3C.

**Adaptador de corriente certificado y que cumple con los requisitos estándar.**

# Benutzerhandbuch User's Manual

Respekt, lieber Kunde, hallo!

Zunächst einmal vielen Dank für Ihr Vertrauen in uns und schließlich für die Auswahl und den Kauf unserer Produkte  
In dem riesigen Meer von Menschen trafen wir uns und schlossen eine Transaktion ab, die uns das Kostbarste bescherte

Wir fühlen uns zutiefst geehrt und schätzen Ihr Vertrauen!

Wenn Sie mit unseren Produkten zufrieden sind, teilen Sie dies bitte Ihren Verwandten, Freunden und Kollegen mit  
Bitte achten Sie auch darauf, ob es auf der Produkthomepage der von Ihnen gekauften Verkaufsplattform gute Bewertungen und Geschenke gibt.

Der Stern wird zum Leuchtturm unseres Kundenservices.

Wir betrachten Ihre Bewertung als das Leben der nachhaltigen Entwicklung des Unternehmens! Wenn Sie Interesse an uns haben  
Wenn Sie Fragen oder Hilfebedarf zu unseren Produkten haben, rufen Sie bitte unsere veröffentlichte Telefonnummer QQ an  
Bitte kontaktieren Sie uns so schnell wie möglich, damit wir die Möglichkeit haben, zeitnah und effektiv zu reagieren.  
Um Ihnen zu helfen und uns eine positive Bewertung zu geben, sind wir für Ihre Toleranz und Unterstützung sehr dankbar.

halten!

Transzendenz entsteht durch Innovation

Advance Through Innouation

Ich wünsche Ihnen und Ihrer Familie für immer Gesundheit und Glück. Alle Kollegen freuen sich auf Sie  
Komm wieder!

## Garantiebedingungen für Computer

### 1. Garantieservicemethode

#### 1. Technischer Online-Support für Produkte

A. Nutzer können sich an den Online-Kundendienst der Verkaufsplattform wenden, auf der sie gekauft haben, oder unsere Kundendienst-Hotline anrufen

B. Benutzer können uns über den Online-Kundendienst, Telefon, QQ usw. kontaktieren, um technische Kommunikation oder Support bereitzustellen.

#### 2. Produkttest- und Wartungsdienste

Wenn das vom Benutzer aufgetretene Problem nicht durch die oben beschriebenen Methoden des technischen Supports gelöst werden kann, kann der Benutzer es zur Lieferung an die Verkaufsplattform richten.

Wir bieten ein Kundendienstzentrum, in dem Ingenieure Test- und Wartungsdienstleistungen erbringen.

A. Benutzer sollten die Daten auf Qianjiang-Speichergeräten sichern, bevor sie sie zur Reparatur einsenden. Unser Computer ist nur für Tests und Wartung verantwortlich.

Unser Unternehmen ist nicht verantwortlich für Datenverluste aufgrund von Faktoren während des Reparaturvorgangs. Bitte haben Sie Verständnis und Unterstützung!

B. Für Computer, die den Umfang der kostenlosen Wartung überschritten haben, erheben wir entsprechende Test- und Wartungsgebühren.

C. Wenn ein Computer, der die kostenlose Garantie überschritten hat, nach der Inspektion durch Ingenieure aus irgendeinem Grund nicht mit der Reparatur einverstanden ist, muss der Benutzer die Inspektionsgebühr zahlen.

Hinweis: Unabhängig davon, wie Sie technischen Support in Anspruch nehmen, geben Sie bitte klar das verwendete Produktmodell und die verwendete Produktsequenz an.

B. Nummer, Kaufplattform, Kaufzeitpunkt, detaillierte Fehlersymptome usw., damit Hersteller und Ingenieure genauer und schneller ermitteln können

Bestimmen Sie die Ursache des Fehlers.

### Anweisungen zum zweiten und dritten Garantiezertifikat

1.Sieben-Tage-Regel: Der Versand der Produkte erfolgt sieben Tage lang ab dem Tag nach Erhalt der Ware (Verlängerung bei gesetzlichen Feiertagen, einschließlich Wochenenden).

Tritt innerhalb dieser Frist ein Leistungsausfall ein, haben Verbraucher die Wahl, das Produkt zurückzugeben, umzutauschen oder zu reparieren.

2. Fünfzehnte Regel: Wenn ein Produkt innerhalb von 15 Tagen ab Verkaufsdatum einen Leistungsmangel aufweist, können Verbraucher wählen, ob es umgetauscht oder repariert werden soll.

## 注意:

Personen, bei denen eine der folgenden Bedingungen zutrifft, fallen nicht in den Geltungsbereich der drei Garantien

- Überschreitung der Gültigkeitsdauer von drei Garantien
- Verluste, die dadurch entstehen, dass Produkte nicht gemäß den Produktnutzungsanforderungen verwendet, gewartet und gelagert werden;
- Schäden, die durch die Demontage durch einen anderen als den für die drei Garantien verantwortlichen Reparaturbetrieb verursacht wurden;
- Es gibt kein gültiges Drei-Garantie-Zertifikat und keinen gültigen Kaufgutschein (mit Ausnahme derjenigen, die nachweisen können, dass sich die Ware innerhalb der Gültigkeitsdauer befindet).

- Das Drei-Garantien-Zertifikat ohne Genehmigung verwenden;
- Das Produktmodell oder die Seriennummer auf dem Drei-Garantie-Zertifikat stimmt nicht mit dem tatsächlichen Produkt überein.
- Verwendung von Raubkopien zur Schadensverursachung;
- Schäden, die durch eine Virusinfektion während der Nutzung entstehen;
- Schäden durch höhere Gewalt.

Testtipp: Garantiebestimmungen gelten nur für China

## m Tipps:

Nach längerer Nutzung wird das System langsamer oder meldet einen Fehler:

- Überprüfen Sie regelmäßig den Festplattenspeicher, auf dem sich die Systemfestplatte befindet.
- Bereinigen Sie die Software regelmäßig und deinstallieren Sie nicht verwendete Software.
- Installieren und löschen Sie häufig Software oder Programme. Es wird empfohlen, diese Anweisungen bei der Deinstallation von Software und Programmen zu befolgen.
- Führen Sie regelmäßig eine Festplattenwartung durch.
- Viren verursachen eine langsame Systemnutzung oder ungewöhnliche Fehlermeldungen. Suchen Sie regelmäßig nach Viren und installieren Sie die Software sorgfältig.

Dies sind alles wirksame Möglichkeiten, sie zu vermeiden;

Wie vermeide ich, dass Ihnen „Rogue-Software“ online Probleme bereitet?

1. Sie müssen bei der Installation bestimmter Software auf bestimmte Plug-Ins achten, wenn diese nicht Ihren Anforderungen entsprechen

Deaktivieren Sie die Installation

2. Beim Durchsuchen einiger Websites wird manchmal ein Dialogfeld wie „Möchten Sie xxx installieren“ angezeigt?

Bevor Sie sich unsicher über die Herkunft der zu installierenden Software sind, klicken Sie am besten auf „Nein“

Stellen Sie sicher, dass Ihre Online-Transaktionen reibungslos und sicher ablaufen:

1. Um das Risiko einer Online-Zahlung zu begrenzen, wird empfohlen, sicherzustellen, dass Sie ein echtes Antivirenprogramm installieren und aktivieren  
Software und WeChat INTERNET-Firewall, bitte beachten Sie, dass Sie regelmäßig überprüfen sollten, ob die oben genannte Software installiert wurde

ist die neueste Version;

2. Aktualisieren Sie das WINDOWS-Betriebssystem, installieren Sie Patches, verhindern Sie Systemschwachstellen und führen Sie regelmäßig Systemwartungen durch

Installieren Sie UPDATE oder installieren Sie Patches rechtzeitig;

3. Installieren Sie echte Antivirensoftware und sorgen Sie für regelmäßige Upgrades;

4. Melden Sie sich auf der offiziellen Website an, achten Sie auf die URL und vermeiden Sie die Gefahr, sich auf der Klon-Website anzumelden.

5. Zur Installationsauthentifizierung und zum Festlegen eines Passworts mit langen Zeichen wird empfohlen, verschiedene von der Bank bereitgestellte Installationsauthentifizierungstools zu verwenden.

Verhindern Sie, dass regnerisches Wetter Ihren Computer beschädigt:

Wenn Sie im Falle eines Gewitters oder Gewitters den Computer nicht herunterfahren, ziehen Sie das Netzkabel, das Netzkabel usw. ab.  
Es verursacht häufig Schäden an Motherboards, Netzwerkkarten und anderen Komponenten und brennt Computerkomponenten ernsthaft durch, was zu Verletzungen führt  
Wird zu größeren Verlusten führen: Vermeiden Sie bei einem Gewitter oder Taifun die Verwendung von Computern oder anderen elektronischen Geräten.

Bereiten Sie sich auf Sicherheit vor.

## Computerreinigung:

Wenn Sie den Bildschirm reinigen müssen, verwenden Sie unbedingt Alkohol, Waschmittel und andere verfügbare Reinigungsmittel.

Ätzende Lösungsmittel sollten mit einem weichen, feuchten oder trockenen Tuch abgewischt werden und dürfen nicht in die Maschine gelangen.

Eindringen von Wasser: Vermeiden Sie es, den Host beim Einschalten abzuwischen oder zu schütteln, um Schäden zu vermeiden

Produkt ist beschädigt.

## Liste giftiger und schädlicher Substanzen oder Elemente

Gemäß den „Maßnahmen zur Kontrolle und Bewältigung der Umweltverschmutzung durch elektronische Informationsprodukte“ der chinesischen Regierung

Umweltverschmutzung durch weggeworfene elektronische Informationsprodukte, Förderung der Produktion und des Verkaufs schadstoffarmer elektronischer Produkte,

Um die Umwelt und die menschliche Gesundheit zu schützen, bieten wir nur Produkte an, die möglicherweise schädliche Substanzen wie folgt enthalten:

Teilname	Giftige und schädliche Substanzen oder Elemente					
	鉛 (Pb)	汞 (Hg)	镉 (Cd)	六价铬 (Cr6+)	多溴联苯 (PBB)	多溴二苯醚 (PBDE)
Leiterplattenkomponenten	X	0	X	0	0	0
Metallgehäuse	X	0	0	X	0	0
Kunststoffschale	0	0	0	0	0	0
Verschluss	0	0	0	X	0	0
Stromversorgung	0	0	0	X	0	0
Hardware installieren	0	0	0	X	0	0
Kabel	X	0	0	0	0	0
Verbindungssteile	X	0	0	X	0	0

0: Zeigt an, dass der Gehalt an giftigen und gefährlichen Stoffen in allen homogenen Materialien dieses Teils innerhalb des in der Norm SJ/T11363-2006 festgelegten Grenzwerts liegt.

X: Zeigt an, dass der Gehalt an giftigen und schädlichen Substanzen in einem homogenen Material des Teils die Bestimmungen der Norm SJ/T11363-2006 überschreitet

limitierte Auflage, beschränkte Auflage



Dieses elektronische Informationsprodukt sollte unter den im Handbuch angegebenen Nutzungsbedingungen verwendet werden.

Giftige und schädliche Substanzen oder Elemente können nicht austreten und die Umwelt schädigen.  
Die Verjährungsfrist für die Verursachung von Umweltverschmutzung oder schweren Personen- oder Sachschäden beträgt 10 Jahre.

Hinweis: Sofern hier nicht in Übereinstimmung mit den zwingenden Bestimmungen der Gesetze und Vorschriften der Volksrepublik China angegeben, unterliegt das Unternehmen

Unternehmensinformationen geben keinerlei Zusicherungen oder Gewährleistungen jeglicher Art (weder ausdrücklich noch stillschweigend) hinsichtlich der umweltfreundlichen Nutzungsdauer ab.

und gibt keine Zusicherungen oder Gewährleistungen (weder ausdrücklich noch stillschweigend) hinsichtlich der umweltfreundlichen Nutzungsdauer elektronischer Informationsprodukte.

übernehmen keine Verantwortung.

Dieses Zertifikat ist eine wichtige Grundlage für die drei Warengarantien. Bitte bewahren Sie es ordnungsgemäß auf!

Benutzerinformation	Nutzername	Kontakt	Nummer
	Postanschrift		
	E-mail		
Verkaufsinformationen	Händleradresse		
	Postanschrift	Kommissionierungsdatum	
	Kontakt Nummer	Verkaufsdatum	
	Kreditscheinnummer		

### Formular zur Produktwartungsaufzeichnung

Reparaturdatum	Falsche Beschreibung	Fehlerbehebung	Liefertermin	Unterschrift des Wartungspersonals

Händlersiegel

### Hinweise vor der oralen Anwendung:

1. Dieses Produkt ist nur für nicht-tropische Gebiete unter 2.000 Metern über dem Meeresspiegel geeignet.
2. Vermeiden Sie, dass die Maschine auf den Boden fällt oder anderen starken Stößen ausgesetzt wird.
3. Benutzen Sie es nicht über einen längeren Zeitraum in einer Umgebung, die zu kalt, zu heiß, zu feucht oder zu staubig ist.

### Setzen Sie die Maschine nicht dem Sonnenlicht aus.

4. Vermeiden Sie die Verwendung in Umgebungen mit starker magnetischer und statischer Elektrizität.
5. Wenn Wasser oder andere Flüssigkeiten auf die Maschine geschüttet werden, schalten Sie die Maschine sofort aus und entfernen Sie sie.

### Wischen und trocknen Sie die Maschine vor dem Gebrauch

6. Verwenden Sie zum Abwischen des Produkts keine Reinigungsmittel oder andere Flüssigkeiten mit chemischen Inhaltsstoffen.

Maschine, um Schäden durch Korrosion und Feuchtigkeit zu vermeiden. Wenn eine Reinigung wirklich notwendig ist, bitte

### Mit einem weichen, trockenen Tuch oder Papiertuch abwischen.

7. Das Unternehmen übernimmt keine Verantwortung für Software- und Hardware-Betrieb, Wartung oder andere unerwartete Situationen, die es als ungewöhnlich erachtet.

Wir sind nicht verantwortlich für den durch die Situation verursachten Verlust oder die Löschung von Daten auf der Maschine, noch sind wir dafür verantwortlich

### sonstige daraus resultierende Schäden.

8. Bitte sichern Sie jederzeit Ihre wichtigen Daten, um Verluste zu vermeiden.

### 9. Bitte zerlegen Sie die Maschine nicht

10. Produkthandbücher und zugehörige Software können jederzeit und ohne vorherige Ankündigung aktualisiert werden.

Selbst, da sonst der Garantieanspruch erlischt. Sollten Abweichungen zum Produkthandbuch festgestellt werden, beziehen Sie sich bitte auf das tatsächliche Produkt.

11. Die Verwendung des falschen Ladegerätmodells kann zu Explosionen führen. Verwenden Sie unbedingt das Originalladegerät.

### Installieren Sie das Ladegerät.

Dieses Produkt wird ohne Netzteil verkauft. Verbraucher sollten es kaufen und damit 3C beziehen

Netzteil, das zertifiziert ist und den Standardanforderungen entspricht.



# Manuel de l'Utilisateur

## User's Manual

Respect, cher client, bonjour !

Tout d'abord, merci de votre confiance et enfin du choix et de l'achat de nos produits. Dans la vaste mer de gens, nous nous sommes rencontrés et avons conclu une transaction qui nous a donné le plus précieux

Nous sommes profondément honorés et chérissons votre confiance !

Si vous êtes satisfait de nos produits, partagez-le avec vos proches, amis et collègues. Veuillez également vérifier s'il y a de bonnes critiques et des cadeaux sur la page d'accueil du produit de la plateforme de vente que vous avez achetée.

L'étoile devient le phare de notre service client.

Nous considérons votre évaluation comme la vie du développement durable de l'entreprise ! Si nous vous intéressons, si vous avez des questions ou besoin d'aide sur nos produits, veuillez appeler notre numéro de téléphone publié, QQ. Veuillez nous contacter le plus tôt possible afin que nous puissions avoir la possibilité de répondre rapidement et efficacement. Pour vous aider et nous donner un avis positif, nous serons très reconnaissants de votre tolérance et de votre soutien. prise!

## La transcendance vient de l'innovation

Advance Through Innouation

Je vous souhaite sincèrement, à vous et à votre famille, santé et bonheur pour toujours. Tous les collègues vous attendent avec impatience. Répète!

## Conditions générales de garantie de l'ordinateur 注意:

Toute personne présentant l' une des conditions suivantes n' entre pas dans le champ des trois garanties

### 1. Méthode de service de garantie

#### 1. Services d'assistance technique en ligne sur les produits

A. Les utilisateurs peuvent contacter le service client en ligne de la plateforme de vente sur laquelle ils ont acheté ou appeler notre hotline de service client.

B. Les utilisateurs peuvent nous contacter via le service client en ligne, par téléphone, QQ, etc. pour fournir une communication ou une assistance technique.

#### 2. Services de test et de maintenance des produits

Si le problème rencontré par l'utilisateur ne peut pas être résolu via les méthodes de service d'assistance technique décrites ci-dessus, l'utilisateur peut l'exprimer à la plateforme de vente pour livraison.

Nous fournissons un centre de service après-vente où les ingénieurs fournissent des services de test et de maintenance.

A. Les utilisateurs doivent sauvegarder les données sur les périphériques de stockage Qianjiang avant de les envoyer pour réparation. Notre ordinateur est uniquement responsable des tests et de la maintenance.

Notre société n'est pas responsable de la perte de données due à des facteurs quelconques au cours du processus de réparation. Veuillez comprendre et soutenir !

B. Pour les ordinateurs qui ont dépassé la portée de la maintenance gratuite, nous facturerons des frais de test et de maintenance correspondants.

C. Si un ordinateur qui a dépassé la période de garantie gratuite n'accepte pas d'être réparé pour quelque raison que ce soit après avoir été inspecté par des ingénieurs, l'utilisateur doit payer les frais d'inspection.

Remarque : Quelle que soit la manière dont vous recherchez des services d'assistance technique, veuillez indiquer clairement le modèle de produit et la séquence de produits utilisés.

numéro, plate-forme d'achat, heure d'achat, symptômes de défaut détaillés, etc., afin que les fabricants et les ingénieurs puissent plus précisément et plus rapidement

Déterminez la cause de la panne.

### Instructions pour les deuxième et troisième certificats de garantie

1 Règle des sept jours : les produits seront expédiés pendant sept jours à compter du lendemain de leur réception (prolongation si des jours fériés surviennent, y compris les week-ends).

Pendant cette période, en cas de défaillance des performances, les consommateurs peuvent choisir de retourner, d'échanger ou de réparer le produit.

2. Quinzième règle : Si un produit présente un défaut de performance dans les 15 jours suivant la date de vente, les consommateurs peuvent choisir de l'échanger ou de le réparer.

### 1. Dépassement de la durée de validité de trois garanties

2. Pertes causées par le défaut d'utilisation, d'entretien et de stockage des produits conformément aux exigences d'utilisation du produit :

### 3. Le sinistre causé par un démontage par un réparateur autre que celui responsable des trois garanties ;

4. Il n'y a pas de certificat de trois garanties valide ni de bon d'achat valide (à l'exception de ceux qui peuvent prouver que les marchandises sont dans la période de validité) ;

### 5. Utiliser le Certificat des Trois Garanties sans autorisation ;

6. Le modèle du produit ou le numéro de série figurant sur le certificat de trois garanties ne correspond pas au produit réel ;

### 7. Utiliser un logiciel piraté pour causer des dommages ;

### 8. Dommages causés par une infection virale lors de l'utilisation ;

### 9. Dommages causés par un cas de force majeure.

Conseil d'examen : les règles de garantie s'appliquent uniquement à la Chine

## m Conseils :

Après l'avoir utilisé pendant un certain temps, le système ralentit ou signale une erreur :

### 1. Vérifiez régulièrement l'espace disque dur où se trouve le disque système ;

### 2. Nettoyez régulièrement les logiciels et désinstallez les logiciels qui ne sont pas utilisés ;

### 3. Installez et supprimez fréquemment des logiciels ou des programmes. Il est recommandé de suivre ces instructions lors de la désinstallation de logiciels et de programmes.

Les instructions correspondantes sont exécutées ;

### 4. Effectuez régulièrement une maintenance du disque ;

5. Les virus entraînent une utilisation lente du système ou des rapports d'erreurs anormaux. Vérifiez régulièrement la présence de virus et installez le logiciel avec soin.

Ce sont tous des moyens efficaces pour les éviter ;

Comment éviter que les « logiciels malveillants » ne vous causent des problèmes en ligne ?

1. Vous devez faire attention à certains plug-ins lors de l'installation de certains logiciels, s'ils ne correspondent pas à vos besoins

### Décochez installer

2. Lorsque vous parcourez certains sites Web, une boîte de dialogue telle que « Voulez-vous installer xxx » apparaîtra parfois ?

Avant d'être sûr de l'origine du logiciel qui s'apprête à être installé, il est préférable de cliquer sur "Non".

Assurez-vous que vos transactions en ligne sont fluides et sécurisées :

1. Afin de limiter les risques liés au paiement en ligne, il est recommandé de veiller à installer et activer un véritable antivirus.

Logiciel et pare-feu INTERNET WeChat, veuillez noter que vous devez vérifier régulièrement si le logiciel ci-dessus a été est la dernière version ;

2. Mettez à jour le système d'exploitation WINDOWS, installez des correctifs, prévenez les vulnérabilités du système et effectuez régulièrement la maintenance du système.

Installez UPDATE ou installez les correctifs en temps opportun ;

### 3. Installez un véritable logiciel antivirus et assurez des mises à jour régulières ;

4. Connectez-vous au site officiel, faites attention à l'URL et évitez la menace de vous connecter au site Web clone ;

5. Pour l'authentification de l'installation et la définition d'un mot de passe à caractères longs, il est recommandé d'utiliser divers outils d'authentification d'installation fournis par la banque ;

### Empêchez la pluie d'endommager votre ordinateur :

En cas d'orage ou d'orage, si vous n'éteignez pas l'ordinateur, débranchez le cordon d'alimentation, le câble réseau, etc.

Cela endommage souvent les cartes mères, les cartes réseau et d'autres composants, et brûle gravement les composants de l'ordinateur, vous causant Causera des pertes plus importantes : lorsqu'un orage ou un typhon se produit, essayez d'éviter d'utiliser des ordinateurs ou d'autres appareils électroniques.

Préparez-vous à la sécurité.

### Nettoyage informatique :

Lorsque vous devez nettoyer l'écran, veillez à utiliser de l'alcool, un détergent à lessive et d'autres produits de nettoyage disponibles.

Les solvants corrosifs doivent être essuyés avec un chiffon doux humide ou sec et doivent être évités à l'intérieur de la machine.

Intrusion d'eau : essayez d'éviter d'essuyer ou de secouer l'hôte lorsqu'il est allumé pour éviter de provoquer

Le produit est endommagé.

## Liste des substances ou éléments toxiques et nocifs

Selon les « Mesures pour le contrôle et la gestion de la pollution provenant des produits d'information électroniques » du gouvernement chinois, le

La pollution de l'environnement causée par les produits d'information électroniques mis au rebut, favorise la production et la vente de produits électroniques à faible pollution,

Afin de protéger l'environnement et la santé humaine, nous proposons uniquement des produits susceptibles de contenir les substances nocives suivantes :

Nom de la pièce	Substances ou éléments toxiques et nocifs					
	鉛 (Pb)	汞 (Hg)	鎘 (Cd)	六价铬 (Cr6+)	多溴联苯 (PBB)	多溴二苯醚 (PBDE)
composants de circuits imprimés	X	0	X	0	0	0
coque en métal	X	0	0	X	0	0
Coque en plastique	0	0	0	0	0	0
attache	0	0	0	X	0	0
source de courant	0	0	0	X	0	0
Installer le matériel	0	0	0	X	0	0
câble	X	0	0	0	0	0
Pièces de connexion	X	0	0	X	0	0

0 : Indique que la teneur en substance toxique et dangereuse dans tous les matériaux homogènes de cette pièce est dans la limite spécifiée dans la norme SJ/T11363-2006.

Exigences de quantité ci-dessous

X : Indique que la teneur en substance toxique et nocive dans un matériau homogène de la pièce dépasse les dispositions de la norme SJ/T11363-2006.

édition limitée



Ce produit d'information électronique doit être utilisé dans les conditions d'utilisation indiquées dans le manuel.

Contenir des substances ou des éléments toxiques et nocifs ne s'échappera pas et ne nuira pas à l'environnement.

Le délai pour provoquer une pollution ou des dommages graves aux personnes ou aux biens est de 10 ans.

Remarque : Sauf indication contraire ici, conformément aux dispositions impératives des lois et réglementations de la République populaire de Chine, le

Les produits de sous-information ne font aucune représentation ou garantie d'aucune sorte (expresse ou implicite) concernant la période d'utilisation respectueuse de l'environnement.

et ne fait aucune déclaration ou garantie (qu'elle soit expresse ou implicite) concernant la période d'utilisation respectueuse de l'environnement des produits d'information électroniques.

n'assume aucune responsabilité.

Ce certificat constitue une base importante pour les trois garanties des marchandises.

**Veillez le conserver correctement !**

Informations utilisateur	nom d'utilisateur	numéro	de contact
	adresse postale		
	E-mail		
Informations sur la vente	Adresse du revendeur		
	adresse postale	Date de commission	
	numéro de contact	Date de vente	
	Numéro de note de prêt		

### Formulaire de dossier de maintenance du produit

Date de réparation	Description du défaut	Dépannage	La date de livraison	Signature du préposé à l'entretien

**Sceau du concessionnaire**

### Instructions avant utilisation orale :

1. Ce produit convient uniquement aux zones non tropicales situées à moins de 2 000 mètres d'altitude.
2. Empêchez la machine de tomber au sol ou d'être soumise à d'autres impacts violents.
3. Ne l'utilisez pas longtemps dans un environnement trop froid, trop chaud, trop humide ou trop poussiéreux.  
**N'exposez pas la machine au soleil.**
4. Essayez d'éviter de l'utiliser dans des environnements à forte électricité magnétique et statique.
5. Si de l'eau ou un autre liquide est versé sur la machine, éteignez-la immédiatement et retirez-la.  
**Essuyez et séchez la machine avant utilisation**
6. N'utilisez aucun détergent ou autre liquide contenant des ingrédients chimiques pour essuyer le produit. machine pour éviter les dommages dus à la corrosion et à l'humidité. Si le nettoyage est vraiment nécessaire, veuillez **Essuyez avec un chiffon doux et sec ou une serviette en papier.**
7. La société ne sera pas responsable des opérations logicielles et matérielles, de la maintenance ou de toute autre situation inattendue qu'elle considère anormale.  
Nous ne sommes pas responsables de la perte ou de la suppression des données sur la machine causées par la situation, ni de la **d'autres pertes qui en résultent.**
8. Veuillez sauvegarder vos données importantes à tout moment pour éviter toute perte.
9. **Veillez ne pas démonter la machine vous-même, sinon les droits de garantie seront perdus.**
10. Les manuels des produits et les logiciels associés peuvent être mis à jour à tout moment sans préavis. Si une divergence est constatée avec le manuel du produit, veuillez vous référer au produit réel.
11. L'utilisation d'un mauvais modèle de chargeur peut entraîner un risque d'explosion. Assurez-vous d'utiliser le chargeur d'origine.  
**Installez le chargeur.**

Ce produit est vendu sans adaptateur secteur. Les consommateurs doivent l'acheter et l'utiliser pour obtenir 3C

**Adaptateur secteur certifié et répondant aux exigences standard.**

# ユーザーマニュアル

## User's Manual

敬意を表します、親愛なるお客様、こんにちは！

まず初めに、当社を信頼していただき、最終的に当社の製品をお選びいただき、ご購入いただきまして誠にありがとうございます。広大な人々の海の中で、私たちは出会い、取引を成立させ、それは私たちに最も貴重なものを与えてくれました。私たちは大変光栄に思っており、皆様の信頼を大切にしています。

当社の製品にご満足いただけましたら、親戚、友人、同僚と共有してください。購入した販売プラットフォームの商品ホームページに良いレビューやプレゼントがあるかどうかにも注目してください。お客様の関連活動への参加を心よりお待ちしておりますので、コメント欄に全てのコメントを書き込んでいただければ幸いです。

スターは当社の顧客サービスの標識となります。

私たちはあなたの評価が会社の持続的発展の命であると考えています。私たちに興味があれば当社の製品に関するご質問やサポートが必要な場合は、公開されている電話番号 QQ までお電話ください。迅速かつ効果的に対応できるよう、できるだけ早くご連絡ください。あなたを助け、私たちに肯定的なレビューをしていただくために、私たちはあなたの忍耐とサポートに非常に感謝しています。所有！

## 超越はイノベーションから生まれる

Advance Through Innouation

あなたとあなたのご家族の末永いご健康とご多幸を心よりお祈り申し上げます。同僚全員があなたを楽しみにしています。また来てね！

## コンピューターの保証規約

### 1. 保証サービス方法

#### 1. 製品オンラインテクニカルサポートサービス

A. ユーザーは、購入した販売プラットフォームのオンラインカスタマーサービスに連絡するか、カスタマーサービスホットラインに電話することができます。

B. ユーザーは、オンラインカスタマーサービス、電話、QQ などを通じて当社に連絡し、技術的なコミュニケーションやサポートを提供することができます。

#### 2. 製品のテストおよび保守サービス

ユーザーが遭遇した問題が上記のテクニカルサポートサービス方法では解決できない場合、ユーザーはそれを販売プラットフォームに伝えて配信することができます。

アフターサービスセンターを併設しており、エンジニアが試験・保守サービスを提供します。

A. ユーザーは、Qianjiang ストレージ デバイスを修理に出す前に、データをバックアップする必要があります。当社のコンピュータはテストとメンテナンスのみを担当します。

修理作業中のいかなる要因によるデータ損失についても、当社は責任を負いかねますので、ご理解とご協力をお願いいたします。

B. 無料メンテナンスの範囲を超えたコンピュータについては、関連するテストおよびメンテナンス料金を請求させていただきます。

C. 無償保証期間を過ぎたコンピュータが技術者による検査を受け、何らかの理由で修理に応じられない場合、ユーザーは検査費用を支払う必要があります。

注: テクニカルサポート サービスを求める方法に関係なく、使用した製品モデルと製品シーケンスを明確にお知らせください。

番号、購入したプラットフォーム、購入時期、詳細な障害症状などをメーカーやエンジニアがより正確かつ迅速に把握できるようにするため、

失敗の原因を特定します。

### 2 番目と 3 番目の保証書の説明

17日間ルール: 商品到着日の翌日から7日間発送（土日を含む法定休日の場合は延長）

期間内に性能上の問題が発生した場合、消費者は製品の返品、交換、または修理を選択できます。

2. 第 15 の規則: 製品の販売日から 15 日以内に性能上の欠陥があった場合、消費者は交換または修理を選択できます。

## 注意:

以下のいずれかに該当する方は、3つの保証の対象外となります。

- 3つの保証の有効期間を過ぎた場合
- 製品の使用要件に従って製品を使用、保守、保管しないことによって生じる損失:
- 3つの保証を担当する修理業者以外の修理業者による分解による損失。
- 有効な三元保証書および有効な購入伝票がない場合（有効期限内であることを証明できるものを除く）。
- 三保証証書を無断で使用すること。
- 3つの保証証明書に記載されている製品モデルまたはシリアル番号が実際の製品と一致しません。
- 海賊版ソフトウェアを使用して損害を与える。
- 使用中のウイルス感染による損害。
- 不可抗力による損害。

レビューのヒント: 保証規定は中国にのみ適用されます

## m ヒント:

一定期間使用すると、システムの速度が低下するか、エラーが報告されます。

1. システム ディスクが配置されているハードディスクの空き容量を定期的に確認します。

2. ソフトウェアを定期的にクリーンアップし、使用していないソフトウェアをアンインストールします。

3. ソフトウェアやプログラムを頻繁にインストールおよび削除する ソフトウェアやプログラムをアンインストールするときは、次の手順に従うことをお勧めします。対応する命令が実行されます。

4. ディスクのメンテナンスを定期的に行います。

5. ウィルスが原因でシステムの使用が遅くなり、異常なエラーが報告されたりするため、定期的にウイルスをチェックし、ソフトウェアを慎重にインストールしてください。

これらはすべて、それらを回避する効果的な方法です。

オンラインで問題を引き起こす「不正なソフトウェア」を回避するにはどうすればよいですか?  
1. 特定のソフトウェアのインストール中に、特定のプラグインが必要なものでない場合は、そのプラグインに注意する必要があります。

インストールのチェックを外します

2. 一部の Web サイトを閲覧すると、「xxx をインストールしますか?」などのダイアログボックスが表示されることがあります。

インストールしようとしているソフトウェアの出所が不明な場合は、「いいえ」をクリックすることをお勧めします。

オンライン取引がスムーズかつ安全であることを確認します。

1. オンライン支払いのリスクを制限するために、正規のウイルス対策ソフトウェアをインストールして有効にすることをお勧めします。

ソフトウェアおよび WeChat INTERNET ファイアウォールを使用している場合は、上記のソフトウェアが正しくインストールされているかどうかを定期的に確認する必要があることに注意してください。

最新バージョンです。

2. WINDOWS オペレーティングシステムを更新し、パッチをインストールし、システムの脆弱性を防止し、システムのメンテナンスを定期的に行います。

タイムリーに UPDATE をインストールするか、パッチをインストールします。

3. 正規のウイルス対策ソフトウェアをインストールし、定期的アップグレードしてください。

4. 公式 Web サイトにログインし、URL に注意し、クローン Web サイトにログインする脅威を回避します。

5. インストール認証および長文字パスワードの設定には、銀行が提供するさまざまなインストール認証ツールを使用することをお勧めします。

雨天によるコンピュータの損傷を防ぎます。

雷雨や雷雨が発生した場合、コンピュータをシャットダウンしない場合は、電源コード、ネットワークケーブルなどを抜いてください。

多くの場合、マザーボード、ネットワークカード、その他のコンポーネントに損傷を与え、コンピュータのコンポーネントが深刻に壊損して、故障の原因になります。

被害が大きくなります: 雷雨や台風が発生した場合は、パソコンなどの電子機器の使用を避けてください。

安全のために準備をしてください。

## コンピューターのクリーニング:

画面を掃除する必要がある場合は、必ずアルコール、洗濯洗剤、その他の市販の洗剤を使用してください。

腐食性溶剤は湿らせた柔らかい布または乾いた布で拭いてください。また、機械内部には使用しないでください。

水の侵入: 原因を避けるために、電源が入っているときにホストを拭いたり振ったりしないようにしてください。

製品が破損しています。

## 有毒および有害な物質または元素のリスト

中国政府の「電子情報製品による汚染の制御と管理に関する措置」によると、廃棄された電子情報製品による環境汚染を防止し、低公害電子情報製品の製造・販売を推進し、環境と人の健康を保護するため、当社は次の有害物質が含まれる可能性のある製品のみを提供します。

部品名	有毒または有害な物質または元素					
	鉛 (Pb)	汞 (Hg)	鎳 (Cd)	六价鉻 (Cr6+)	多溴联苯 (PBB)	多溴二苯醚 (PBDE)
回路基板の部品	X	0	X	0	0	0
金属シエル	X	0	0	X	0	0
プラスチックシエル	0	0	0	0	0	0
ファスナー	0	0	0	X	0	0
電源	0	0	0	X	0	0
ハードウェアのインストール	0	0	0	X	0	0
ケーブル	X	0	0	0	0	0
接続部品	X	0	0	X	0	0

0: この部品のすべての均質材料中の有毒有害物質の含有量が、SJ/T11363-2006 規格で指定された制限内であることを示します。

数量要件は以下の通り

X: 部品の均質材料中の有毒有害物質の含有量が SJ/T11363-2006 規格の規定を超えていることを示します。限定版



この電子情報製品は、取扱説明書に記載されている使用条件に従ってご使用ください。有毒または有害な物質または元素が含まれていても漏洩せず、環境に害を及ぼすことはありません。

人や財産に汚染または重大な損害を与えた場合の期限は 10 年です。

注: 中華人民共和国の法律および規制の強制規定に従ってここに記載されている場合を除き、当社の副情報製品は、環境に優しい使用期間に関して、（明示的か黙示的かを問わず）いかなる種類の表明または保証も行いません。

また、電子情報製品の環境に優しい使用期間については、（明示的か黙示的かを問わず）いかなる表明も保証も行いません。

一切の責任を負いません。

この証明書は商品の3つの保証の重要な根拠となります。 **きちんと保管してくださいね!**

ユーザー 情報	ユーザー名	連絡先番号	
	郵送先住所		
	E-mail		
販売 店 情報	ディーラーの住所		
	郵送先住所	試運転日	
	連絡先番号	セール日	
	貸出票番号		

### 製品保守記録フォーム

修理日	障害の説明	トラブルシューティング	配送日	保守担当者の署名

ディーラーシール

### 経口使用前の指示:

- この製品は、海拔 2,000 メートル以下の非熱帯地域にのみ適しています。
  - 機械を地面に落としたり、強い衝撃を与えないでください。
  - 寒すぎる、暑すぎる、湿気が多い、ほこりの多い環境で長時間使用しないでください。  
機械を日光にさらさないでください。
  - 強い磁気や静電気が発生する環境での使用は避けてください。
  - 水やその他の液体が機械にかかった場合は、直ちに機械を停止し、取り除いてください。
- 使用前に機械を拭いて乾燥させてください
- 洗剤や化学成分を含む液体で製品を拭かないでください。  
腐食や湿気による損傷を避けるため、機械をしっかりと洗浄してください。本当に洗浄が必要な場合は、  
乾いた柔らかい布またはペーパータオルで拭きます。
7. 当社は、ソフトウェアおよびハードウェアの運用、保守、その他当社が異常と判断した予期せぬ事態については責任を負いません。  
当社は、この状況によって引き起こされるマシン上のデータの損失または削除に対して責任を負いません。  
これにより生じるその他の損失。
- 損失を避けるために、いつでも重要なデータをバックアップしてください。
  - 機械を自分で分解しなす関連メカニカルな分解すると、随保証の権利が失われ、保証が適用されず、製品マニュアルと相違がある場合は、実際の製品を参照してください。
  - 間違ったモデルの充電器を使用すると爆発の危険がありますので、必ず純正の充電器を使用してください。
- 充電器を設置します。

この製品は電源アダプターなしで販売されています。消費者はそれを購入し、3C を取得するために使用する必要があります。

認定されており、標準要件を満たしている電源アダプター。

# Manuale d'uso

## User's Manual

Rispetto, caro cliente, ciao!

Innanzitutto grazie per la fiducia riposta in noi e infine per aver scelto e acquistato i nostri prodotti preziosi. Nel vasto mare di persone, ci siamo incontrati e abbiamo stretto una transazione, che ci ha dato la cosa più preziosa. Siamo profondamente onorati e apprezziamo la vostra fiducia!

Se sei soddisfatto dei nostri prodotti, condividilo con i tuoi parenti, amici e colleghi. Ti preghiamo inoltre di prestare attenzione se sono presenti buone recensioni e regali sulla home page del prodotto della piattaforma di vendita che hai acquistato.

La stella diventa il faro del nostro servizio clienti.

Consideriamo la tua valutazione come la vita dello sviluppo sostenibile dell'azienda! Se sei interessato a noi Se hai domande o hai bisogno di aiuto sui nostri prodotti, chiama il nostro numero di telefono pubblicato, QQ. Vi preghiamo di contattarci al più presto possibile in modo che possiamo avere l'opportunità di rispondere tempestivamente ed efficacemente.

Per aiutarti e darci una recensione positiva, saremo molto grati per la tua tolleranza e supporto. Presa!

La trascendenza viene dall'innovazione

Advance Through Innouation

Auguro sinceramente a te e alla tua famiglia salute e felicità per sempre. Tutti i colleghi ti aspettano. Vieni di nuovo!

Termini e condizioni di garanzia del computer **注意:**

Chiunque si trovi in una delle seguenti condizioni non rientra nell'ambito delle tre garanzie

### 1. Metodo del servizio di garanzia

#### 1. Servizi di supporto tecnico online del prodotto

R. Gli utenti possono contattare il servizio clienti online della piattaforma di vendita dove hanno acquistato o chiamare il nostro numero verde del servizio clienti

B. Gli utenti possono contattarci tramite il servizio clienti online, telefono, QQ, ecc. per fornire comunicazioni o supporto tecnico.

#### 2. Servizi di test e manutenzione del prodotto

Se il problema riscontrato dall'utente non può essere risolto tramite i metodi del servizio di supporto tecnico sopra descritti, l'utente può comunicarlo alla piattaforma di vendita per la consegna.

Forniamo un centro di assistenza post-vendita in cui gli ingegneri forniscono servizi di test e manutenzione.

R. Gli utenti devono eseguire il backup dei dati sui dispositivi di archiviazione Qianjiang prima di inviarli per la riparazione. Il nostro computer è responsabile solo del test e della manutenzione.

La nostra azienda non è responsabile per la perdita di dati dovuta a qualsiasi fattore durante il processo di riparazione. Ti preghiamo di comprendere e supportare!

B. Per i computer che hanno superato l'ambito della manutenzione gratuita, addebiteremo le relative spese di test e manutenzione.

C. Se un computer che ha superato il periodo di garanzia gratuita non accetta di essere riparato per qualsiasi motivo dopo essere stato ispezionato dagli ingegneri, l'utente deve pagare la tariffa di ispezione.

Nota: indipendentemente dalla modalità con cui si richiedono i servizi di supporto tecnico, indicare chiaramente il modello del prodotto e la sequenza del prodotto utilizzati.

numero, piattaforma di acquisto, momento dell'acquisto, sintomi di guasto dettagliati, ecc., in modo che produttori e ingegneri possano farlo in modo più accurato e rapido

Determinare la causa del guasto.

### Istruzioni secondo e terzo certificato di garanzia

1Regia del sette giorni: i prodotti verranno spediti per sette giorni a partire dal giorno successivo al ricevimento della merce (proroga in caso di festività legali, compresi i fine settimana)

Entro il periodo, se si verifica un guasto in termini di prestazioni, i consumatori possono scegliere di restituire, sostituire o riparare il prodotto.

2. Quindicesima regola: se un prodotto presenta un guasto in termini di prestazioni entro 15 giorni dalla data di vendita, i consumatori possono scegliere di cambiarlo o ripararlo.

### 1. Superamento del periodo di validità di tre garanzie

2. Perdite causate dal mancato utilizzo, manutenzione e conservazione dei prodotti in conformità con i requisiti di utilizzo del prodotto:

### 3. Perdita causata dallo smontaggio effettuato da un riparatore diverso dal riparatore responsabile delle tre garanzie;

4. Non esiste un certificato di tre garanzie valido e un buono d'acquisto valido (ad eccezione di quelli che possono dimostrare che la merce rientra nel periodo di validità);

### 5. Utilizzare il Certificato delle Tre Garanzie senza autorizzazione;

6. Il modello del prodotto o il numero di serie sul certificato di tre garanzie non corrisponde al prodotto reale;

### 7. Utilizzo di software piratato per causare danni;

### 8. Danni causati da infezioni virali durante l'uso;

### 9. Danni causati da forza maggiore.

Suggerimento per la revisione: le norme sulla garanzia si applicano solo alla Cina

## m Suggerimenti:

Dopo averlo utilizzato per un periodo di tempo, il sistema rallenta o segnala un errore:

1. Controllare regolarmente lo spazio sul disco rigido in cui si trova il disco di sistema;

2. Pulire regolarmente il software e disinstallare il software non in uso;

3. Installare ed eliminare frequentemente software o programmi Si consiglia di seguire queste istruzioni durante la disinstallazione di software e programmi.

Vengono eseguite le istruzioni corrispondenti;

4. Eseguire regolarmente la manutenzione del disco;

5. I virus causano un utilizzo lento del sistema o segnalazioni di errori anomali. Controllare regolarmente la presenza di virus e installare il software con attenzione.

Questi sono tutti modi efficaci per evitarli;

Come evitare che il "software canaglia" ti causi problemi online?

1. È necessario prestare attenzione ad alcuni plug-in durante l'installazione di determinati software, se non sono ciò di cui si ha bisogno

### Delezione Installa

2. Durante la navigazione in alcuni siti Web, a volte viene visualizzata una finestra di dialogo del tipo "Vuoi installare xxx"?

Prima di avere dubbi sull'origine del software che sta per essere installato, è meglio fare clic su "No"

Assicurati che le tue transazioni online siano fluide e sicure:

1. Per limitare il rischio di pagamento online, si consiglia di assicurarsi di installare e abilitare un antivirus autentico software e il firewall WeChat INTERNET, tieni presente che dovresti controllare regolarmente se il software di cui sopra è stato

è l'ultima versione;

2. Aggiornare il sistema operativo WINDOWS, installare patch, prevenire le vulnerabilità del sistema ed eseguire regolarmente la manutenzione del sistema

Installa UPDATE o installa le patch in modo tempestivo;

3. Installare un software antivirus originale e garantire aggiornamenti regolari;

4. Accedi al sito Web ufficiale, presta attenzione all'URL ed evita la minaccia di accedere al sito Web clone;

5. Per l'autenticazione dell'installazione e l'impostazione di una password a caratteri lunghi, si consiglia di utilizzare vari strumenti di autenticazione dell'installazione forniti dalla banca;

Evita che la pioggia causi danni al tuo computer:

In caso di temporale o temporale, se non si spegne il computer, scollegare il cavo di alimentazione, il cavo di rete, ecc.

Spesso provoca danni a schede madri, schede di rete e altri componenti e brucia gravemente i componenti del computer, causandoti Causerà perdite maggiori: quando si verifica un temporale o un tifone, cerca di evitare di utilizzare computer o altri dispositivi elettronici.

Preparati per la sicurezza.

Pulizia del computer:

Quando è necessario pulire lo schermo, assicurarsi di utilizzare alcool, detersivo per bucato e altri detersivi disponibili.

I solventi corrosivi devono essere puliti con un panno morbido umido o asciutto e devono essere evitati all'interno della macchina.

Intrusione di acqua: cercare di evitare di pulire o scuotere l'host quando è acceso per evitare che ciò possa causare

Il prodotto è danneggiato.

Elenco di sostanze o elementi tossici e nocivi

Secondo le "Misure per il controllo e la gestione dell'inquinamento provocato dai prodotti informatici elettronici" del governo cinese

Inquinamento ambientale causato da prodotti informatici scartati, promuovere la produzione e la vendita di prodotti elettronici a basso inquinamento,

Per proteggere l'ambiente e la salute umana, forniamo solo prodotti che possono contenere sostanze nocive come segue:

Nome della parte	Sostanze o elementi tossici e nocivi					
	鉛 (Pb)	汞 (Hg)	镉 (Cd)	六价铬 (Cr6+)	多溴联苯 (PBB)	多溴二苯醚 (PBDE)
componenti del circuito	X	0	X	0	0	0
guscio metallico	X	0	0	X	0	0
guscio di plastica	0	0	0	0	0	0
dispositivo di fissaggio	0	0	0	X	0	0
Alimentazione elettrica	0	0	0	X	0	0
Installa l'hardware	0	0	0	X	0	0
cavo	X	0	0	0	0	0
Parti di collegamento	X	0	0	X	0	0

0: indica che il contenuto della sostanza tossica e pericolosa in tutti i materiali omogenei di questa parte rientra nel limite specificato nello standard SJ/T11363-2006.

Requisiti quantitativi di seguito

X: indica che il contenuto della sostanza tossica e nociva in un materiale omogeneo della parte supera quanto previsto dallo standard SJ/T11363-2006

edizione limitata



Questo prodotto informativo elettronico deve essere utilizzato nelle condizioni d'uso indicate nel manuale.

Contenenti sostanze o elementi tossici e nocivi non fuoriusciranno e causeranno danni all'ambiente.

Il termine massimo per provocare inquinamento o danni gravi a persone o cose è di 10 anni.

Nota: salvo quanto qui indicato in conformità con le disposizioni obbligatorie delle leggi e dei regolamenti della Repubblica popolare cinese, la società

I prodotti di sottoinformazione non rilasciano alcuna dichiarazione o garanzia di alcun tipo (espressa o implicita) in merito al periodo di utilizzo rispetto dell'ambiente.

e non rilascia alcuna dichiarazione o garanzia (espressa o implicita) in merito al periodo di utilizzo rispetto dell'ambiente dei prodotti informatici elettronici.

non assumersi alcuna responsabilità.

Questo certificato è una base importante per le tre garanzie delle merci.

Per favore, conservalo correttamente!

Informazioni utente	nome utente	numero	di contatto
	indirizzo di posta		
	E-mail		
Informazioni rivenditore	Indirizzo del rivenditore		
	indirizzo di posta	Data di messa in servizio	
	numero di contatto	Data di vendita	
	Numero della nota di prestito		

### Modulo di registrazione della manutenzione del prodotto

Data di riparazione	Descrizione del guasto	Risoluzione dei problemi	Data di consegna	Firma dell'addetto alla manutenzione

Sigillo del rivenditore

### Istruzioni prima dell'uso orale:

1. Questo prodotto è adatto solo per aree non tropicali al di sotto dei 2.000 metri sul livello del mare.
2. Evitare che la macchina cada a terra o sia soggetta ad altri forti impatti.
3. Non utilizzarlo per lungo tempo in un ambiente troppo freddo, troppo caldo, troppo umido o troppo polveroso.

#### Non esporre la macchina alla luce solare.

4. Cerca di evitare di usarlo in ambienti con forte elettricità magnetica e statica.
5. Se sulla macchina viene versata acqua o altro liquido, spegnerla immediatamente e rimuoverla.

#### Pulire e asciugare la macchina prima dell'uso

6. Non utilizzare detergenti o altri liquidi contenenti ingredienti chimici per pulire il prodotto. macchina per evitare danni dovuti a corrosione e umidità. Se è davvero necessaria la pulizia,

#### Pulisci con un panno morbido e asciutto o un tovagliolo di carta.

7. La società non sarà responsabile di operazioni software e hardware, manutenzioni o altre situazioni impreviste che riterrà anomale.

Non siamo responsabili per la perdita o la cancellazione di dati sulla macchina causata dalla situazione, né siamo responsabili per il

#### altre perdite che ne derivano.

8. Si prega di eseguire il backup dei dati importanti in qualsiasi momento per evitare perdite.

#### 9. Si prega di non smontare la macchina da soli, altrimenti si perderanno i diritti di garanzia.

10. I manuali dei prodotti e il relativo software possono essere aggiornati in qualsiasi momento senza preavviso.

Se si riscontrano discrepanze con il manuale del prodotto, fare riferimento al prodotto reale.

11. L'utilizzo del modello sbagliato di caricabatterie può causare pericolo di esplosione. Assicurarsi di utilizzare il caricabatterie originale.

#### Installare il caricabatterie.

Questo prodotto viene venduto senza alimentatore. I consumatori dovrebbero acquistarlo e utilizzarlo per ottenere 3C

Adattatore di alimentazione certificato e conforme ai requisiti standard.